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Hej 

 

Vi har desværre fået IHN i DK. Det blev konstateret for 3 måneder siden. Dambrug blev lukket ned, put and 

take søer blev lukket på grund af mistanke om smitte. Fvst var meget hurtige til at trykke på panik knappen. 

Så fik de lovet en masse regler og bekandtgørelser som de så har gemt sig bagved. Der er pt dambrug der 

blev erklæret inficeret for 3 måneder siden der ikke er kommet videre. Der er heller ikke sket fremskridt 

med de p&t søer der er inficeret. Nogle af de sø ejere lever af deres sø, og har derfor ingen indtægt i 

øjeblikket. For mit eget vedkommende blev jeg st under offentlig tilsyn, og ventede 7 uger før der blev 

taget test i min sø. Fvst havde ikke folk nok til at udføre test. De blev tilbudt hjælp, men takkede nej. Så har 

jeg efterfølgende skrevet ansøgninger så jeg igen kan få friske fisk i min sø. I 3 uger har jeg ventet på svar. 

Jeg har ringet til fvst min 1 gang dagligt. Ingen svar. Så fortæller de mig efter næsten 3 uger, at jeg ikke kan 

ansøge fordi min sø ligger i en zone med restriktioner. De er fvst selv der har sagt at vi skal ansøge. I 

onsdags den 11/8 skulle der have været møde ml. Fvst, Dansk Sportsfisker Forbund, Dansk Aqua kultur og 

danske ørred søer. Dette møde aflyste fvst med begrundelsen t der ikke var så mange punkter på 

dagsordenen. Så vi sidder stadig her efter 3 måneder og mangler handling, vil meget gerne have stoppet 

modstridende oplysninger fra fvst, og taber vildt mange penge. Personligt har jeg kunder der afmelder lejet 

sommerhuse. "Desværre" er IHN ikke skadelig for mennesker, så der er ingen hjælp, og i fvst holder man 

ferie. Jeg troede simpelthen ikke at man kunne blive behandlet sådan i DK. Vi er nød til at få hjælp, til at få 

vores fødevare minister eller cheden for fvst op af stolen. Det her kan ikke fortsætte. Et lille eksempel på 

hvor tåbeligt fvst handler. En vild fisk fanget i åen hvor et inficeret dambrug har dit udløb, må du gerne tage 

med hjem. En fisk der er fanget i en godkendt p&t, og som er leveret fra et godkendt dambrug, må du ikke 

tage med hjem. Vi har virkelig brug for at nogen vil tale om vores problemer.  

 

Mvh 

 

Peter størling  

Bakkegården put and take ApS  
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